C Ypok 44 )

PeweHue 3apay
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- Anecs B3dana 2 BULLHW.
==’ QOcTanocb 4 BULLHW.

CKOnbKO BULLEH ObIno?

Bbino — ?
B3ana — 2 B. Ve 4 ~ 2 \
Ocranocb — 4 B. ~ 5 -

4+2=6 ()

BbinonHu 3agaHua Ha ypoke

1. Bblbepu cxemy. Pewwn 3agauy.
3 Habopa nMpoxHbIX « MUHCKMIA fe-
cepT» B3anm 8 NMpoXHbIX. B Habope
octanocb 30 nNUpoxHbIX. CKONbKO
NNMPOXHbIX ObINO B Habope?
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2. Bbluucnu.
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4. Y mambl B nnaHweTte 40 dgoTtorpadpmn o cemen-
HOM noe3ake Ha 03epo Hapoyb. 310 Ha 8 dho-
Torpapun MeHblle, 4em B TernedoHe y nanbl.
Ckonbko doTtorpacdun B TernedoHe y nanbi?

5. [na cTtpouTenbcTBa capas HyXHO 60 [OOCOK.
Y mactepa ecTb 4 gecdaTtka COCHOBbLIX OOCOK U
3 oecsaTka enoBbIX. XBaTUT NN BCEX 3TUX OOCOK
Anga cTpouTtenbcTBa capas?

6. CpaBHW ANMHbI NIOMaHbIX.
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CoctaBb 3aga4y. OBbsCHM €€ peLleHme.

Cvenu — 5 Octanocb — 10
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bbino — ?

BbinonHun 3agaHna goma

1. Bbluncnw.
92-2+10 76 —-70+ 20 4 +50-1

2. N3 kopobku B3snNn 5 kKybukoB. B kKopoOke
octanocb 20 KybumkoB. CKONbKO KyOWUKOB

6bINno B KOPOOKE?
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